ACCERTAMENTO DI ELETTROTECNICA 13-11-2004

COGNOME E NOME

POSTO

MATRICOLA

CORSO DI LAUREA

BAGATINL] | CHITARIN[] | DESIDERI[] | DUGHIERO[]

GUARNIERI[]

MASCHIO ]

ESERCIZIO DI REGIME STAZIONARIO

J
2
—>
Fl\
L/ T
AW A—E—
R R
+ 2 >
R § E D J T@ R §
1 1 4 4
(W, O —
_/
E R E

3 3 5

Testo Dati Risultati
Larete e aregime stazionario, con I’interruttore T aperto. Sono noti | R; = 400 Q
i valori delle tensioni e delle correnti impresse dai generatori € i R,=150Q
valori di tutte le resistenze, tranne Rs. In questa situazione, R.= 500 Vo =
determinare; 3 = 1125V
1) latensione avuoto (V ago) trai morsetti A e B. Ry =200Q
Successivamente I’interruttore T viene chiuso e la rete si trova in Rs=50Q Re =150 Q
una nuova condizione di regime stazionario. In questa nuova | E1 = 200V
situazione, determinare: E;=150V
2) il valore della resistenza Rg, con la condizione di massmo | Es=75V Py =
trasferimento di potenza su R (adattamento del carico); L=5A = 6600 W
3) la potenza Py, uscente dal generatore ideale di corrente J;. Js=8A
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